

## 公 司 简 介

福建福昕软件开发股份有限公司 (Foxit Software Incorporated) 是全球 PDF 版式电子文档核心技术与应用领域的领导厂商, 国际 PDF 标准组织核心成员、中国版式文档 OFD 标准制定成员和国家《电子证照业务技术规范》标准制定成员。“Foxit” 也是中国为数不多的具有全球影响力和竞争力的国际软件知名品牌。

福昕拥有四大产品系列: PDF 阅读器系列、PDF 编辑器系列、互联 PDF 系列和 SDK 系列, 基于完全自主产权的 PDF 核心技术, 为客户提供文档的生成、转换、显示、编辑、搜索、打印、存储、签章、表单、保护、安全分发管理等涵盖 PDF 文档生命周期的产品技术与解决方案。

福昕自主创新的互联 PDF (ConnectedPDF) 是对国际 PDF 标准的扩充, 适合以“云+端”的方式使用。互联 PDF 提倡一切互联, 将文档、人、应用等互联起来, 并给文档赋予生命, 对文档的创建、审阅、发布、流转、优化、存档实现全生命周期闭环管理, 保障了文档在流转过程中的数据安全, 通过云端实现了对文档跨时空的审阅协作、互联共享, 同时把文档在分发流转时产生的各种修改、引用、注释等数据记录下来, 通过云服务为这些海量文档建立生命档案, 让文档的生命得以在云中存留, 实现了文档在保护下共享、在共享中保护的完美结合。

基于互联 PDF 技术, 福昕开发了一系列行业解决方案, 包括电子证照解决方案、电子公文解决方案、电子保单解决方案、电子档案解决方案等。这些解决方案的共同特征是体现了“版式文档、国家电子印章、网络服务”三要素, 广泛适用于政府、军事、企业甚至个人的文档化信息保护领域, 如政府公文、法律文书、财务报告、知识付费、电子单据、机密档案等。

福昕的核心技术具有跨平台、高效率、安全等优势, 产品与服务覆盖桌面、互联网与移动互联网, 被广泛应用于各行业的个人、企业、机构的文档应用服务领域。特别是一大批全球知名企业如微软、亚马逊、英特尔、IBM、三星、索尼、HTC、印象笔记、IKB 银行、纳斯达克、摩根大通、腾讯、百度、当当、360 等都在使用福昕的授权技术或通用产品, 推动了行业解决方案的不断丰富与发展。

坚持自主产权、自主品牌、市场引领, 福昕也正在积极推进电子文档技术应用的创新, 努力开创文档服务架构供应商的新形象。建构“快乐与责任”为主旨的全球运营管理文化, 福昕将不断推动企业健康可持续发展, 承担更多的社会责任。

## 行业解决方案

- **电子证照解决方案**

方案基于福昕互联可控文档协同平台并依托 PDF 版式文档技术构建,实现了电子证照的全生命周期管理,为政务服务、全程网上审批、信息惠民等提供可信证照服务,促进政务环境优化,带动各相关领域信息资源的深度整合和高效利用。

- **电子公文解决方案**

该方案基于福昕互联可控文档协同平台有效解决公文报送流程不规范导致领导间重复批示、交叉批示、批示意见不一致等一些列问题,以及收文管理不到位对公文去向没有追踪导致的公文延压、漏办的问题。进而提升公文流转的效率,提高机关工作的质量,树立机关的形象和权威性。

- **电子保单解决方案**

方案基于福昕自主创新的互联 PDF 技术构建企业云文档中心,为车险电子保单信息的修改设置了相应权限并保留修改痕迹,确保了电子保单信息安全。同时和电子保单平台、电销平台、e 职场等关键应用无缝对接,实现了各关键业务应用系统中的数据共享和数据安全保护。

- **电子档案解决方案**

方案基于福昕自主研发的 PDF 文档生成技术以及创新的互联 PDF 技术,按照国家档案管理规范,遵循可定义的查询查询权限管理机制,对电子档案进行全生命周期管理,实现了档案局、档案馆等单位档案数字化、传输安全化、资源共享化。

## 互联 PDF 应用案例

- 中国人寿基于福昕互联 PDF 技术构建的企业内部云文档中心,为上层的应用系统提供了标准化、统一的文档服务,为员工提供了安全保密的移动阅读和分享工具,有效地兼顾了方便性和保密性,为解决文档的信息孤岛问题奠定了基础。
- 国家电网内部技术资料既要让企业内相关人员非常方便地使用,又要防止文档泄露到企业外,造成商业机密外泄。福昕和合作伙伴一起,为国家电网构建了基于互联 PDF 技术的企业内部技术资料共享中心,实现了内部技术资料保护和技术人员方便使用的和谐统一。